

Naslovna › SREM › RUMA › Miholjski susreti sela Stejanovci 2024

SREM RUMA

# Miholjski susreti sela Stejanovci 2024

25/09/2024

👍 Свиђа ми се 16

f Facebook

X Twitter

WhatsApp

in LinkedIn

✉ Email

🖨 Print



Foto: Opština Ruma



Afirmacija negovanja i očuvanja tradicije, promocija kulturno – umetničkog stvaralaštva i raznovrsni kreativni programi obeležili su ovogodišnju manifestaciju „Miholjski susreti sela 2024“, koja se u našoj opštini održava opštini četvrtu godinu zaredom, uz finansijsku podršku Ministarstva za brigu o selu.

Domaćini ovogodišnje manifestacije bili su Stejanovci, a Miholjski susreti sela se ove godine održavaju u 113 opština naše zemlje i okupljaju čak 1.775 sela, te se očekuje rekordnih 250.000 učesnika i posetilaca širom Srbije.



Foto: Opština Ruma



Dečiji osmesi, igra, pesma, kulinarske đakonije, najlepše rukotvorine, izložbe, folklorno šarenilo sve je to objedinili Miholjski susreti sela koji su u Stejanovce danas doveli 21 udruženje žena iz naše zemlje i 10 kulturno-umetničkih društava iz Srbije i Republike Srpske.



Foto: Opština Ruma

Stejanovačko Udruženje žena „Fruškogorke “ i KUD „Stevan Petrović Brile“ kao domaćini pobrinuli su se da se svi osećaju dobrodošlo i prijatno u najsevernijem selu naše opštine, da današnje druženje ostane u lepom sećanju svima, da se veze učvrste, a prijateljstva ojačaju.





Foto: Opština Ruma

Kako na mladima svet ostaje, tako su i ovog puta ravnopravni učesnici manifestacije bili upravo stejanovčki mališani, koji su u kreativnim radionicama igračkama izrađenim od prirodnih materijala poput čokova i slame, demonstrirali snalazljivost, veštinu i moć mašte. Likovnim i literarnim radovima pokazali su i raskošan umetnički talenat.

Manifestaciji je prisustvovao predsednik Skupštine Opštine Ruma Srđan Jovanović, načelnik Opštinske uprave Opštine Ruma Nikola Đuričić, predsednik Opštine Ruma Dušan Ljubišić i njegova zamenica Biljana Popović Jovanović koja je naglasila značaj afirmacije ruralnih područja naše zemlje i njihovih jedinstvenih običaja.





Foto: Opština Ruma

„Nizom manifestacija u ruralnim sredinama mi nastojimo da pomognemo napore mesnih zajednica da seoski društveni zivot zazivi. Želimo da zaustavimo migracije iz sela u grad, mnogo toga smo učinili na ekonomskom osnazivanju sela, pomazemo i razvoj privrede, subvencionišemo poljoprivrednike, zajedno sa drzavnom ulazemo u infrastrukturu, tu je i čitava lepeza populacionih mera, no, ipak, ništa manje nije vazan ni kulturni aspekt zivota jednog sela. Trudimo se da podrzimo sve inicijative i zaista nas raduju manifestacije poput ove koje okupe veliki broj ljudi i na pravi način promovišu naše stare običaje, tradiciju, kulturno nasleđe i porodične vrednosti“, izjavila je Biljana Popović Jovanović.





Foto: Opština Ruma

U Stejanovcima su pored domaćina folklornu raskoš prikazali kulturno – umetnička društva iz Bijeljine, Jasenova, Pavliša, Vognja, Hrtkovaca, Putinaca, Žarkovca, Kraljevaca i Dobrinaca. Program su dodatno obogatili pevačka grupa iz Stejanovaca i vokalna solistkinja Anja Tabak. Kada su u pitanju udruženja dragi gosti su došli iz Šimanovaca, Pećinaca, Ašanje, Kupinova, Golubinac, Jamene, Surčina, Rume, Jakova, Crne Bare, Kraljevaca, Dobrinaca, Putinaca, Grgurevaca, Klenka, Donjeg Tovarnika, Banovaca, Surduka, Popinaca, tu bili i članovi rumskog Opštinskog udruženje penzionera Ruma i Gerontološki centar „Srem“.

IZVOR

Opština Ruma

👍 Свиђа ми се 16



Facebook



Twitter



WhatsApp



LinkedIn



Email



Print